





Екатеринбург "След Романовых"

Продолжительность: 17 часов

Место начала / Завершения тура: Пермь / Пермь

Места показа: Россия, Екатеринбург

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от 3 650 RUB

В стоимость тура включено

- проезд на комфортабельном автобусе туристического класса
- экскурсионное обслуживание
- страховка по проезду в автобусе
- сопровождение из Перми
- посещение Ганиной ямы
- входные билеты в Царский музей

В стоимость тура не включено

- трапеза (200 руб)

Описание тура

Один из самых популярных православных паломнических объектов Среднего Урала – это Монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев в ближних окрестностях Екатеринбурга. Он построен на месте шахты Ганина Яма, где по мнению РПЦ упокоился прах расстрелянных большевиками членов царской семьи во главе с последним российским императором Николаем II.

Ганина Яма, Екатеринбург, Свердловская область В июле 1918 года после расправы над Николаем II и его семьей их тела бросили в одну из затопленных шахт. Однако, известно, что уже на следующую ночь большевики, боявшиеся, что тела кто-нибудь найдет, перепрятали их более надежно......

Программа тура

6.00 - Выезд из Перми

10.00 - Монастырь царственных страстотерпцев Ганина яма, трапеза (за доп.оплату - 200 руб)

14.00 - Прибытие в г. Екатеринбург.

14.30-16.00 - Музей святой царской семьи

16.00 - 17.00 - Спас на Крови (Церковь-памятник на крови во имя Всех Святых в земле Российской просиявших)

Храм-на-Крови — один из крупнейших храмов Екатеринбурга, всегда привлекающий множество паломников и туристов со всей России и из других стран. Сразу же после постройки он стал одним из главных экскурсионных объектов Екатеринбурга. Полное официальное название храма – Храм-на-Крови во имя Всех святых, в земле Российской просиявших.

Именно в конфискованном большевиками доме инженера Ипатьева несколько месяцев (если быть точным, то 78 дней) содержалась семья последнего императора, а в ночь на 17 июля 1918 года была расстреляна в подвале этого дома. После расправы с Николаем II и его семьей, большевики сначала сбросили их тела в шахту на Ганиной Яме, а затем, спустя сутки, перепрятали более надежно – под бревенчатый настил в Поросенковом логу на старой Коптяковской дороге.

17.00 - Отправление в Пермь.

23.00 - Ориентировочное прибытие в Пермь.

Места сбора группы

Пермь

остановка "Школа №136"

Даты тура

Ноябрь 2024		
09 ноября 2024 в 06:00 - 09.11.2024 от 3 650 RUB		
Декабрь 2024		
14 декабря 2024 в 06:00 - 14.12.2024 от 3 650 RUB		
Январь 2025		
18 января 2025 в 06:00 - 18.01.2025 от 3 650 RUB		